

С НОВЫМ ГОДОМ, ДОРОГИЕ ШЕБЕКИНЦЫ! МИРА, ДОБРА И БЛАГОПОЛУЧИЯ!

Красное



# ЗНАМЯ

ПЯТНИЦА

№ 52 ( 168484 ) • 26 декабря 2025 года

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ШЕБЕКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

Издается с 1930 года

gazeta-shebekino.ru



Цена свободная  
12+

## Дорогие белгородцы!

Поздравляю вас с Новым годом, всемирно любимым, добрым и самым семейным праздником!

Провожая в историю минувший год, мы по традиции подводим его главные итоги. 2025-й был ознаменован юбилеем Великой Победы и проходил в нашей стране как Год защитника Отечества. Жители Белгородчины – Родины Победы – прожили его достойно и с честью, следуя традициям героических предков. Противостояли врагу на засечной черте. Поддерживали бойцов. Под ударами беспилотников и ракет не сдавались, продолжали работать и добивались новых успехов.

В прифронтовых условиях стабильно и устойчиво работала многотысячная команда нашей промышленности. Коллективы предприятий горно-металлургического комплекса, машиностроения, химической, фармацевтической и других отраслей внесли свой вклад в уверенность и обороноспособность России. Продолжили сотрудничество с другими государствами мира и освоили новые рынки сбыта. Сохранили нашей области статус значимого промышленного центра страны. По предварительным оценкам, по итогам 2025 года они отгрузят объём продукции на сумму, превышающую 1 трлн 545 млрд рублей.

Белгородские аграрии вновь заняли ведущие места в отечественной сельскохозяйственной отрасли. Никому не уступили своего многолетнего лидерства по производству мяса и приблизили отметку к 1 млн 750 тысячам тонн. Стали лучшими в выпуске комбикормов, достигнув показателя почти в 5 млн тонн. Наростили объёмы производства яиц и молока и закрепили позиции области как ключевого производителя этой продукции в Центральном федеральном округе. Под постоянными обстрелами наши земледельцы совершили настоящий подвиг: собрали на 1 млн тонн зерновых и зернобобовых культур больше, чем в 2024 году, и дали Родине 3,2 млн тонн зерна.

Продолжилась работа по созданию современной жизненной среды. Введены в эксплуатацию 55 построенных и капитально отремонтированных социальных объектов, в том числе 19 школ, 2 детских сада, 8 учреждений здравоохранения, 7 объектов культуры. Распахнули двери суперсовременные школы в селе Репное и посёлке Северный Белгородского района. В течение года велись строительство и реконструкция важных для региона медицинских объектов, которые откроются в 2026-м и последующих годах. Проложено и модернизировано свыше 412 км автодорог с освоением более 21 млрд рублей.

Введено в строй более 800 тысяч кв. м жилья, в том числе свыше 650 тысяч кв. м индивидуального. Капитально отремонтировано 167 многоквартирных домов, где проживают свыше 8,3 тысячи человек. Из аварийных условий расселено 97 семей. Благодаря жилищным программам новые дома и квартиры получили более 1700 семей, в том числе свыше 400 – из категорий, нуждающихся в особой поддержке государства.

Блестящие победы подарили Белгородчине педагоги и их воспитанники. Впервые за всю историю всероссийского конкурса «Учитель года» преподаватель из Белгорода Дмитрий Баланчуков признан абсолютным победителем этого престижного состязания. Шесть педагогов стали лидерами и призёрами национальных конкурсов профессионального мастерства, а более 6 тысяч детей – обладателями наград в рамках всероссийских интеллектуальных и творческих конкурсов и спортивных соревнований. Наши выпускники добились лучшего результата на ЕГЭ за прошедшие пять лет: 87 выпускников написали 93 стобалльные работы. Белгородские спортсмены завоевали более 730 медалей всероссийского и международного образца. Наша отрасль культуры стала лидером в стране по числу действующих школ креативных индустрий, одной из лучших в России в реализации программы «Пушкинская карта».

Дорогие друзья! Благодарю вас за стойкость и мужество, верность родной земле, за наше белгородское умение побеждать вопреки обстоятельствам! Пусть в новом году и всегда в ваших семьях царят любовь, счастье и благополучие! Пусть 2026 год станет для нашей Белгородской земли и России годом Победы, мира и процветания! С Новым годом вас, дорогие белгородцы!

В. ГЛАДКОВ,  
губернатор Белгородской области



Фото Ольги РЫЖКОВОЙ

## Дорогие шебекинцы!

Примите самые искренние поздравления с Новым годом и Рождеством Христовым! Благодаря вашей стойкости и ежедневному труду, шебекинская земля преодолевает все трудности. Даже в тяжёлой обстановке, сталкиваясь с испытаниями, мы становимся сильнее.

Благодарим тех, кто поддерживает жизнеобеспечение и продолжает восстанавливать наш округ. Спасибо медикам, сотрудникам экстренных служб и бойцам территориальной обороны, которые рискуя собой, спасают жизни наших земляков. Низкий поклон нашим парням, которые сейчас сражаются на фронтах специальной военной операции и стоят на защите нашей Родины.

Отдельное спасибо волонтёрам, руководителям и сотрудникам общественных организаций, предприятий и фермерских хозяйств за бескорыстную помощь округу, защитникам Отечества и их семьям.

Искренне благодарим вас, дорогие шебекинцы, за проявленные самообладание и терпение, сознательность и посильную помощь в нужный момент, за вашу сплочённость: несмотря ни на что, вы продолжаете стоять плечом к плечу, приходить на выручку тем, кто в этом нуждается. Мы действительно на многое способны, когда действуем сообща.

Светлые праздничные дни – это лучшее время, чтобы оставить в прошлом обиды и недоразумения, сказать самым дорогим людям о своих чувствах, о любви, о важности заботы друг о друге. Пусть наступающий год принесёт мир, спокойствие и благополучие в каждый дом. А новогодняя ночь согреет вас теплом домашнего очага, заботой родных и близких.

С уважением,  
А. ГРИДНЕВ,  
глава Шебекинского муниципального округа  
Н. АНДРЕЕВА,  
председатель Совета депутатов  
Шебекинского муниципального округа

## Дорогие земляки!

Наступает Новый 2026 год. Для всех нас – это особенный праздник. В Новый год мы хотим взять всё хорошее, каждый связывает с ним исполнение самых заветных желаний, веру в добро и счастье. Он открывает новую страницу в жизни и надежду на лучшее.

Уходящий год ещё раз показал нам, насколько сильна в сердце каждого любовь к Родине. Он сплотил миллионы людей в искреннем и бескорыстном стремлении сделать что-то важное и нужное для своей страны. Все испытания, которые выпадают перед Россией в целом и Белгородской области особенно, ещё раз показывают, что на нашей земле живут достойные наследники наших дедов и прадедов, ветеранов Великой Отечественной войны, поколения Героев, давших нам пример истинной любви к своему Отечеству. В нашей области всегда знали, что такая любовь к Родине, патриотизм, внимание к близким и благородство. Какие бы трудности ни стояли на пути, уверен, что только вместе мы всё преодолеем!

В преддверии новогодних праздников всегда принято собираться за большим семейным столом и загадывать желания.

Пусть в этом году в нашем общем доме – в нашей стране – будет мир, спокойствие и процветание. Пусть здоровы и счастливы будут родные и близкие, пусть у всех вас, дорогие земляки, сбудутся все заветные желания!

От всего сердца поздравляю всех вас, дорогие друзья, с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым! Пусть наступающий 2026 год оправдает самые добрые надежды, принесёт благополучие, здоровье и счастье в каждую семью.

Депутат Государственной Думы,  
Руководитель Фонда «Поколение»  
Андрей СКОЧ

## ● 27 ДЕКАБРЯ - ДЕНЬ СПАСАТЕЛЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

**Уважаемые сотрудники и ветераны спасательных служб Белгородской области!**

От всего сердца поздравляю вас с профессиональным праздником - Днём спасателя Российской Федерации. Для каждого из нас, жителей Белгородской области, это день глубочайшей благодарности и преклонения перед вашим мужеством.

Ваша работа всегда была, есть и будет - спасать жизни. Вытаскивать людей из огня и воды, помогать попавшим в автомобильные аварии, обезвреживать старые снаряды. Делать это каждый день, в любую погоду, в любое время суток - уже подвиг. Вы не считаете себя героями, но для тех, чью жизнь или дом вы сохранили, вы, несомненно, они есть.

И если раньше вы ехали на вызов, то вот уже почти четыре года многие из вас отправляются практически на передовую. И часто под реальным огнём. Пожар в приграничье теперь - это не только ликвидация пламени, это ещё и опасность самим попасть под огонь, риски атак беспилотников, повторных ракетных обстрелов. Ваша задача не просто усложнилась - она стала боевой. Каждый такой выезд сейчас по сути - ваша личная спецоперация.

Отдельные слова благодарности - вашим семьям. Родным, которые каждое утро провожают вас и целый день живут одним - ожиданием возвращения. Их тихое мужество - это ваш самый крепкий тыл.

Сегодня вы все - пожарные, спасатели, взрывотехники, кинологи, инспекторы, горноспасатели - держите на своих плечах двойной груз: и мирную службу, и прифронтовые риски. И мы все знаем: что бы ни случилось, вы будете там, где нужны. Вы сделаете всё возможное и невозможное. Поэтому что это — ваше призвание.

Спасибо вам за эту стойкость. За вашу хладнокровную отвагу. За то, что в самые тёмные минуты для людей вы останетесь самой светлой надеждой.

Желаю вам, вашим близким и коллегам здоровья, выдержанки и той счастливой удачи, которая бережёт смелых. А самое главное, - чтобы каждый ваш рабочий день заканчивался там, где вас ждут. Чтобы дома всегда были свет, мир и покой.

С праздником, наши спасатели!

**В. ГЛАДКОВ,  
губернатор Белгородской области**

# Вячеслав Гладков побывал в Шебекинском округе

## ● МЫ ВМЕСТЕ

**Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков совершил рабочую поездку в Шебекинский округ. Вместе с главой муниципалитета Андреем Гридиневым он проконтролировал ход восстановления повреждённого вражескими ударами жилья, обсудил с местными жителями волнующие их вопросы.**

«В Новой Таволжанке заехал на одну из улиц, где были повреждены несколько двухэтажек. Подрядчик уже заказал окна. С его слов, время ожидания — 3 дня, после начнёт менять. Проговорили о мерах, которые мы предпринимаем перед наступлением зимы: с морозом и снегом. В Новой Таволжанке, как и во всем регионе, устанавливаем генераторы на котельные и объекты водоканала. Также в селе укрепляем саму котельную от ударов беспилотников. Потерять тепло мы не можем».

Жители Новой Таволжанки задали губернатору несколько важных вопросов. Первый — в селе нужен медик. Вячеслав Гладков поставил задачу министру здравоохранения Андрею Иконникову решить эту проблему. Ещё один вопрос — банкомат, который стоит, но не работает.

«Обращусь с просьбой к региональному Сбербанку. У нас хорошие отношения, они всегда помогают. Уверен, помогут и в этом», — заверил Вячеслав Гладков.

Губернатор проехал ещё по нескольким адресам, где идёт восстановление домов от обстрелов ВСУ. Подрядчик усиливает темпы там, где живут люди.

«Да, ситуация в селе сложная. Не на все объекты строители могут выйти. Так, мы приехали на один из домов, там есть повреждения крыши. Но вывести бригады не представляется возможным. Пока стояли, услышали, как пролетает дрон. Конечно, выводить людей опасно. И если нет катастрофы, лучше отложить работы до весны. С этим согласен и собственный, который сам помогает селу всем, чем может», — отметил Вячеслав Гладков.

К губернатору подошла семейная пара по вопросу восстановления летней кухни. В их доме по документам кухня не предусмотрена, и сгоревшее помещение им просто необходимо.

«Непростой объект, учитывая приближающуюся зиму, сложную оперативную обстановку. Не хочется давать людям обещаний, которые не выполним. Но подрядчик готов браться. Согласен, под личную ответственность главы округа Андрея Николаевича Гридинева. Хочу сказать спасибо всем строителям, которые работают в таких сложнейших условиях, ремонтируют жилье, рискуя жизнью. Это героический труд!», — сказал Вячеслав Гладков.

**Юрий РАКИТАНСКИЙ  
Фото: t.me/vvgladkov**



## ● НОВОСТИ

**Вячеслав Гладков призвал активнее информировать жителей о работе сервисов при ограничениях связи**

Губернатор Вячеслав Гладков провёл оперативное совещание областного правительства 22 декабря. В ходе него он заслушал доклад о работоспособности приложений при ограничениях связи.

На этот случай в «белые списки» включено уже более 150 приложений. Министр цифрового развития Сергей Четвериков рассказал, что при ограничениях жители региона чаще всего жаловались на невозможность получить информацию о перемещении беспилотников.

«Эти сервисы были перенесены в государственный мессенджер МАХ. Также жалобы поступали на невозможность оплаты как банковских услуг, так и транспортных. В ручном режиме прорабатываем такую возможность в период частичного ограничения работы интернета. И по валидаторам в общественных транспортах мы составили список ip-адресов для добавления в «Белый список», — рассказал он.

Губернатор призвал активнее информировать жителей о работоспособности мобильных приложений и сервисов в случае ограничений связи. Он подчеркнул, что эту работу нужно проводить в том числе и среди юных жителей региона через министерство образования.

«Если мы детям будет объяснять, что такое «Белый список», то они быстрее поделятся этими знаниями со своими родителями, бабушками и дедушками. Это будет максимально продуктивно и комфортно для всех. Конечно, мы не забываем и про наши СМИ, глав муниципалитетов, министров, замгубернаторов. Также важно усиливать информирование через МФЦ. И особенно важно ознакомить всех жителей приграничья», — сказал Вячеслав Гладков.

## Открылись новогодняя почта и ёлочный базар

Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил об открытии новогодней почты. Теперь вы можете прийти и отправить письмо главному новогоднему волшебнику. Почта будет работать с 11:00 до 20:00, а ваши письма примут до 30 декабря включительно.

В городе Шебекино новогодняя почта работает в трёх местах по следующим адресам: ул. Московская, 19; ул. Лихачёва, 6а; ул. Дзержинского, 13.

«И до конца 2025 года от Дедушки Мороза придёт поздравление. Уважаемые родители, обязательно проверьте, правильно ли указан адрес электронной почты», — отметил глава региона.

Кроме того, Вячеслав Гладков рассказал, что в Шебекино будет проходить ёлочный базар, где можно приобрести главный символ новогоднего праздника.

## Улучшав водоснабжение

Специалисты «Белоблводоканала» установили более 90 насосных агрегатов на объектах водоснабжения Белгородчины. В рамках планового и аварийного ремонта работники предприятия обновляют оборудование на скважинах и насосных станциях.

В Шебекинском округе новое насосное оборудование установлено на скважинах сёл Новая Таволжанка, Крапивное, Красная Поляна и Ржевка, а также на двух скважинах основного водозабора города Шебекино и на скважине водозабора посёлка Маслова Пристань.

Всего в ноябре 2025 года на водозаборных скважинах и насосных станциях Белгородской области было обновлено 93 единицы насосного оборудования, что позволит повысить надёжность и стабильность водоснабжения населённых пунктов региона.

# Пришли с наболевшими вопросами

## ● ЛИЧНЫЙ ПРИЁМ

**Глава Шебекинского муниципального округа Андрей Гриднев во время еженедельного личного приёма встретился с семьёй жителями, обратившимися к нему со своими наболевшими проблемами.**

Снова большинство шебекинцев пришли с просьбами ускорить восстановление повреждённого ударами ВСУ жилья. Глава округа вместе с ними наметил, что нужно сделать в первую очередь. В ряде случаев он поручил провести по конкретным адресам комиссионное обследование домов и квартир с участием администрации округа и привлечением подрядчиков.

Андрей Гриднев сообщил, что сейчас в работе находится 2,3 тыс. повреждённых жилых помещений, за неделю удаётся восстанавливать в среднем около ста объектов. Основной упор делается на закрытие теплового контура, приведение в порядок кровель, установку окон и дверей, затем специалисты занимаются внутренними работами.

Также во время приёма поднимались вопросы улучшения работы управляющих компаний, необходимости наведения порядка во дворах многоквартирных домов, установки новых контейнеров на площадках по сбору бытовых отходов. Эти вопросы взяты на контроль.

**Юрий ТРОФИМОВ**  
Фото автора



# Традиционная встреча с активистами ТОС

## ● ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

**Решением Совета депутатов округа третье воскресенье декабря каждого года установлено официальной датой празднования Дня территориального общественного самоуправления Шебекинского округа.**

Глава Шебекинского муниципального округа Андрей Гриднев на своих страницах в социальных сетях рассказал, что уже стало добродой традицией встречаться с представителями территориального общественного самоуправления.

«Мы собирались вместе, чтобы обсудить планы на следующий год и подвести итоги уходящего. На встрече присутствовала депутат Белгородской областной Думы Олеся Нестеренко».

В течение года ТОСы активно участво-

вали в конкурсах и акциях, занимались благоустройством своих территорий и реализовывали важные для жителей инициативы. В ходе встречи глава Шебекинского муниципального округа Андрей Гриднев вручил награды лучшим председателям ТОС за их личный вклад в развитие территориального общественного самоуправления и победы в конкурсе социально значимых проектов.

«Выражая огромную признательность всем участникам встречи за конструктивный диалог и активное участие. Совместно мы сможем сделать наш город ещё лучше!», - подчеркнул Андрей Гриднев.

**Наши корр  
Фото пресс-службы администрации  
Шебекинского муниципального округа**



# Как будем работать и отдыхать

## ● ВЫ ПРОСИЛИ РАЗЪЯСНИТЬ

**Руководитель Государственной инспекции труда в Белгородской области Ольга Медведева рассказала о графике труда и отдыха в будущем году.**

- Расскажите о норме рабочего времени в 2026 году при пятидневной рабочей неделе?

- Норма рабочего времени исчисляется в зависимости от установленной продолжительности рабочего времени в неделю по расчётному графику пятидневной рабочей недели с двумя выходными днями в субботу и воскресенье исходя из продолжительности ежедневной работы (смены). Так, при 40-часовой рабочей неделе норма рабочего времени – 8 часов, при продолжительности рабочей недели 36 часов она составит 7,2 часа, при 24-часовой рабо-

чей неделе – 4,8 часа. Исчисленная в указанном порядке норма рабочего времени распространяется на все режимы труда и отдыха.

Продолжительность рабочего дня или смены, непосредственно предшествующих нерабочему праздничному дню, уменьшается на один час. В 2026 году работники будут работать на один час меньше 30 апреля, 8 мая, 11 июня, 3 ноября (накануне праздников 1 и 9 мая, 12 июня, 4 ноября).

Также следует учитывать, что в соответствии с Порядком, утверждённым Приказом Минздравсоцразвития России от 13.08.2009 №588н, в тех случаях, когда в соответствии с решением Правительства Российской Федерации выходной день переносится на рабочий день, продолжительность работы в этот день (бывший выходной) должна соответствовать продолжительности рабочего дня, на который перенесён выходной день. Поскольку 31 декабря 2026 года будет выходным днём в связи с переносом на него воскресенья 4 января, то 30 декабря

2026 года будет полным рабочим днём, без сокращений.

- Какие дни станут выходными в 2026 году?

- В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 24.09.2025 №1466 «О переносе выходных дней в 2026 году» перенесены следующие выходные дни: с субботы 3 января на пятницу 9 января и воскресенья 4 января на четверг 31 декабря.

Следовательно, с учётом переноса выходных дней в 2026 году «новогодние каникулы» для работников продлятся 12 дней - с 31 декабря 2025 года по 11 января 2026 года. Днями отдыха в связи с Днём защитника Отечества будут периоды с 21 по 23 февраля 2026 года, а в связи с Международным женским днём - с 7 по 9 марта 2026 года.

В мае 2026 года работники будут отдыхать с 1 по 3 мая в связи с празднованием Праздника Весны и Труда, а также с 9 по 11 мая в связи с празднованием Дня Победы. В июне период отдыха в связи с празднованием Дня России продлится с 12 по 14 июня, а в ноябре в связи с празднованием Дня народного единства – 4 ноября 2026 года. Также днём отдыха будет 31 декабря 2026 года.